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ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальне підприємство «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради», юридична адреса: 18036, м. 

Черкаси, проспект Хіміків, 82, код за ЄДРПОУ – 03328675, категорія замовника – п.4 ч.1 ст.2 Закону 

України "Про публічні закупівлі" (замовники, які здійснюють діяльність в одній або декількох окремих 

сферах господарювання). 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) : 

Код ДК 021:2015 – 45230000-8 – Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, 

аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (Послуги з поточного ремонту 

асфальтобетонного покриття території Комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської 

міської ради» за адресою: м. Черкаси, проспект Хіміків, 82). 

 3. Ідентифікатор річного плану закупівлі:   UA-P-2024-05-09-002111-a 

4. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-05-21-010828-a 

5. Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

6. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та 

відповідають базовим технічним вимогам до таких товарів а також відповідають вимогам чинного 

законодавства. Потреба замовника в даних товарах визначена потребою забезпечення підприємства 

шинами, що застосовуються для безперебійної роботи рухомого складу у 2024 році. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Код ДК 021:2015 – 45230000-8 – Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, 

шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (Послуги з поточного ремонту 

асфальтобетонного покриття території Комунального підприємства «Черкасиелектротранс» 

Черкаської міської ради» за адресою: м. Черкаси, проспект Хіміків, 82). 

                                                             Дефектний акт 

№ 

Ч.ч. 

 

Найменування робіт і витрат 

 

Одини

ця 

вимір

у 

  

Кількість 

1 Знімання асфальтобетонних покриттів доріг за допомогою машин для холодного 

фрезерування асфальтобетонних покриттів шириною фрезерування 2100 мм та 

глибиною фрезерування 50 мм 

м2 998 
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2 Перевезення асфальту, шлакобетону тощо самоскидамина на вiдстань 8 км т 104,79 

3 Розливання в'яжучих матерiалiв (емульсія бітумна дорожня) 0,4л/м2 т 0,399 

4 Улаштування вирівнювального шару з асфальтобетонної суміші із застосуванням 

укладальників асфальтобетону 

т 143,7 

5 Ямковий ремонт асфальтобетонного покриття доріг одношарового товщиною 50 мм, 

площею ремонту понад 5 м2 до 25 м2 

м2 205 

Підсумкова відомість ресурсів 

№ 

Ч.ч. 
Найменування  

Одини

ця  

вимір

у 

Кількість 

  Будівельні матеріали, вироби і комплекти:     

1 Гас для технічних цілей, марка КТ-1, КТ-2 т 0,007185 

2 Бітуми нафтові дорожні БНД-40/60, перший сорт т 0,1435 

3 Емульсiя бiтумна, дорожна т 0,41097 

4 Вода м3 9,0095 

5 Суміші асфальтобетонні гарячі і теплі [асфальтобетон щільний] 

(дорожні)(аеродромні), що застосовуються у верхніх шарах покриттів, 

дрібнозернисті, тип А, марка 1 

т 145,137 

6 Суміші асфальтобетонні гарячі і теплі [асфальтобетон щільний] 

(дорожні)(аеродромні), що застосовуються у верхніх шарах покриттів, 

дрібнозернисті, тип Б, марка 1 

т 24,395 

 

Усі посилання у цьому Додатку на виробника устаткування, матеріалу чи виробу, торговельну марку, 

тощо, вживаються у значенні «___________ (найменування устаткування/матеріалу/виробу із 

зазначенням виробника, марки, тощо) або еквівалент».  

Допускається використання еквівалентних виробів і матеріалів, устаткування, що зазначені 

технічному завданні. 

Обґрунтування необхідності застосування устаткування, матеріалів, чи виробів зазначеного виробника, 

торгової марки: найбільше відповідає вимогам та потребам замовника за своїми якісними та технічними 

характеристиками. 

 Обсяги робіт (послуг) мають виконуватись в технологічному комплексі та передбачати - 

навантаження і перевезення відповідних матеріалів, робітників, інструмента, огороджень і інших 

супутніх необхідних та обов'язкових робіт та витрат. Учасник має попередньо оглянути об'єкт разом 

із представником замовника та надати акт огляду об'єкту у складі пропозиції (підписаний учасником та 

представником замовника) 

 7. .Обгрунтування розміру бюджетного призначення: 
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Розмір бюджетного призначення визначено на підставі кількісних та вартісних показників Товару, для 

забезпечення попиту підприємства у 2024 році. Джерело фінансування закупівлі – власні кошти 

підприємства. Планова сума закупівлі 1 201 386,00 грн. 

8. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі в сумі 1 201 386,00 грн з ПДВ.  

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені 

методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтерне  

комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) 

у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку 

використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, при 

визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із 

методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для 

подальшого укладення договорів. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі даної закупівлі 

здійснювалося із застосуванням методів з вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, 

шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу інформації про ціну товару (шляхом збору і аналізу цінової 

інформації реального ринку товару котрий ґрунтується на моніторингу,  запитах та комерційних 

пропозиціях у постачальників аналогічного товару). 


